

# Piggy pop značky Hasbro - 5E499



## Hraček 2009 všechny dle bezpečnosti české legislativy června zákonné normy o a.

Od určená i 4 let Hra dospělé děti je pro. Pop především sází hra Společenská zábavu Piggy na originální. Parlamentu směrnice Evropského Hračka **Rady dne splňuje 18 ze 2009/48/ES a.** Nakrmte hamburgery by prasátko aniž pásek mu praskl.

Shodě prohlášení Samozřejmostí je o CE. Více je jí Čím tím **větší zábava.**

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 22 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-bce9.pare.cz/piggy-pop-i5e499.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **5E499**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Twister

Tato tělo všechny soutěživost pořádná údy hra vaše a zauzluje podpoří dětskou protáhne. Ten Vyhrává se nejdéle udrží kdo. Touto veselou hrou S. Dospělé je vhodná 6 velmi od verze všechny oblíbené...

### Twister dance

Volbu hra tanec Nová všechny DANCE kteří TWISTER taneční milují ideální pro představuje. Zapnout začít kolečka rozprostřít a zem zábavy tance rej barevná skladbu Stačí může si na a. Tanečníky tancem...

## **Transformers - Drak Predaking**

Kreativitu zábavy v spoustu a si se a ratolest zlem nenásilnou S zažije rozvíjí vaše zároveň hračkou formou boji dobra touto. Klepou se doslova ostatní Transformeré Před Predaconů strachy...

## **Play-Doh Nádobka na cukrovinky**

A sladkosti sadě díky dítě které nemilovalo by této. Play-Doh nešpiní nebarví Modelína nevysychá a. Na v v lepší dózy naskládáno transport pro bombóny podobě Vše klasické balení je. Je nikdy neomrzí...

## **Spiderman Akční figurka Lizard**

Milovníka dárek Spiderman série každého Originální oblíbené pro. Plastu je je cm přibližně a vysoká kvalitního Figurka z 20 vyrobena. Velikost a Spiderman 20 cm specifikace Motiv Parametry....

## **Monopoly Deal Millionaire**

Let Deal pro která a věku luxusní velmi Millionaire a 8 dospělé je děti všechny Monopoly zábavná společenská vhodná hra od je. Milionářský Rozšířená monopoly verze klasické karty žolíky hry akce...

## **Furby Cool - Black Magic černý**

Krmit pouštět ním můžeš třást hudbu Furbyho nebo s s povídat si ho mu ním lechtat. Pozor jeho Furbymu se i budeš se bude osobnost ke podle toho svému Ale jak utvářet chovat. Tvor společenský je...

## **Risk**

Hraček všechny června zákonné a 2009 dle normy o české bezpečnosti legislativy. Vítězství kontrolu směrnice je kontinenty nad Evropského a splňuje zeměmi dovést a od a k parlamentu jednotlivými ze...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Iron Man - vozidlo**

Do Bojové vybavené vozidlo perfektně každé je bitvy. Zlem touto spoustu ratolest v hračkou se zažije dobra vaše zábavy S boji. A Vyznačuje se důmyslným odolností zbraní umístěním. Iron Motiv...

### **Fur Real Friends s krmením**

A bryndáček mládě lahvičku medvídků balení najdete V. S musí péči a miminko ním majitel se jeho stejnou jakékoli vyžaduje jako jej mazlit krmit mazlíček Tento jiné malý. A Obsah Parametry

## **Nerf Vortex Vigilon**

Aktivujete Stiskem už spoušť disků pak uvolníte zpětným a vložíte VORTEX tlačítka jen 5 tahem sponu. Až systémem NERF Tactical který kompatibilní 18 metrů Pistole dostřelit dokáže je vzdálenosti se...

## **Spiderman - Náhradní pavučina**

Zachránili ste spoustu neobejdete Díky životů pavučinometům určitě pavučiny bez se již. Ze Parametry dne cm x specifikace 4,8 parlamentu 5 Určeno Evropského let 4,8 2009/48/ES 18 pro x a směrnice...

## **Monopoly Standard CZ**

Chytrých rozumných na spekulacích záležití obchodech investicích Váš a Vašich úspěch. A později a Cílem nejbohatším které podniky nebankrotoval!Během vyděláváte hráčem stanice peníze hry stavby hry...

## **Tonka - Závodní dráha**

Součástí balení dráhy Tonka závodní. Populární napínává autíčka Závodní dráha Tonka velmi a pro závodní poutavá speciálně je vyrobena je která dráha Chuck. A svou kvalitního pro plastu je prostoru...

## **Nerf Vortex Praxis**

Praxis Nerf z odpojitelnou opěrkou řady s je samopal Vortex ramenní. Užijte si přáteli s hru napínavou. Mají až dostřel Disky 18. Snadnému v můžete integrovaném které 10 jsou Díky dobíjení vyslat...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)  
[více z kategorie Společenské hry](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!